

Consultas Realizadas

Licitación 440576 - CONSTRUCCION DE CENTRO COMUNITARIO EN LA COMPAÑIA SAN JOSE DEL DISTRITO DE SANTA ROSA, MISIONES - PLURIANUAL

Consulta 1 - CONSULTA SOBRE CAPACIDAD DE PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2024
No se aclara los años de antigüedad como profesional del Residente, no se establece la obligatoriedad de presentar Registro de MOPC vigente al día, lo cual es obligatorio, a fin de evitar confusiones solicitamos aclarar ese punto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2024
Conforme a su consulta, se estará verificando el PBC para su modificación de acuerdo a las necesidades		

Consulta 2 - CAPACIDAD DE PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
TENIENDO EN CUENTA LA ENVERGADURA DE LA OBRA SE SOLICITA QUE PARA ASEGURAR LA CALIDAD Y SEGURIDAD, EL PLIEGO REQUIERA ELECTRICISTA, SOLDADOR,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2024
Conforme a su consulta, se estará verificando el PBC para su modificación de acuerdo a las necesidades		

Consulta 3 - CAPACIDAD DE PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
EN SALVAGUARDA DE LA EJECUCION SE SOLICITA QUE SE REQUIERA UN TECNICO DE SEGURIDAD INDUSTRIAL YA QUE SE VERIFICA TRABAJOS COMPLEJOS EN ALTURA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2024
Conforme a su consulta, se estará verificando el PBC para su modificación de acuerdo a las necesidades		

Consulta 4 - CAPACIDAD DE EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
LOS TRABAJOS DE COLOCACION DEL TECHO REQUIEREN INDEFECTIBLEMENTE DE ELEVADORES ARTICULADOS Y GRUA, LOS REQUERIMIENTOS DE EQUIPOS SON MUY BASICOS, PONIENDO EN RIESGO LA CORRECTA EJECUCION DE LAS OBRAS EN ALTURA, SOLICITAMOS SE REQUIERA LOS MISMOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2024
Conforme a su consulta, se estará verificando el PBC para su modificación de acuerdo a las necesidades		

Consulta 5 - COSTOS ANDE

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2024
Habiendo hecho la visita de obra se observa y se solicita las siguientes aclaraciones 1) En la planilla de computo métrico no se encuentra los ítem "extensión de línea" y "conexión de energía eléctrica" a la red de ANDE, lo cual genera costos y procedimientos con la ANDE (Solicitud de conexión ande, y abono del mismo). Se solicita la inclusión de los mismos en la planillas y EETT		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2024
Conforme a su consulta, se estará analizando de manera a realizar las modificaciones pertinentes		

Consulta 6 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2024
En la Sección Experiencia Específica describe: Construcción de obras civiles similares con instituciones públicas o privadas con su correspondiente acta de recepción definitiva., a que se refieren con SIMILARES? una condición MUY AMBIGUA Y CONFUSA, Por favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2024
Similares al objeto del llamado.		

Consulta 7 - Capacidad de Personal

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2024
Es una obra muy compleja y no se solicita casi nada a las Empresas en cuanto a capacidad de personal, eso pone en riesgo que se presenten empresas con precios irrisorios y se ponga en riesgo la correcta ejecución, se solicita que se amplie los requisitos de capacidad de personal: se necesitan electricistas, soldadores, herreros, albañiles, además teniendo en cuenta el camino y en caso de que llueva y se deba proseguir la obra se solicita que se requiera Camioneta 4 x 4 o 4x 2, además de generador de energía		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2024
Conforme a su consulta, se estará analizando de manera a realizar las modificaciones pertinentes		